
Zapisnik s 11. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 03. 

listopada  2018. godine s početkom u 19,00 sati. 

Nazočno: 7 vijećnika (Ivan Štokovac, Deni Basaneže, Damir Vižintin, Barbara 

Vežnaver Antonac, Dejan Vežnaver, Daniel Katarinčić i Sebastijan Bančić.) 

Odsutni: 2 vijećnika ( Ivan Ipša i Marijela Antonac.) 

Ostali prisutni: Aleksander Krt, Roberta Kalčić Savatović i Dorjana Šorgo 

Musulin. Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže 

slijedeći dnevni red: 

D N E V N I       R E D : 

 

1. Verifikacija Zapisnika sa 10. sjednice i izvješće o tekućim 

aktivnostima; 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zaduženju Općine 

Oprtalj; 

4. Razmatranje i donošenje Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg 

izvješća Proračuna za 2018. godinu; 

5. Razno. 

 

Načelnik Općine Oprtalj predlaže dopunu dnevnog reda sa dvije nove točke: 

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za 

provedbu ulaganja „Rekonstrukcija i opremanje društvenog 

doma/kulturnog centra Livade na k.č.br. 1047 zgr. K.o. Oprtalj“, u  okviru 

provedbe Lokalne razvojne strategije za razdoblje 2014.-2020. LAG-a 

„Sjeverna Istra“ za LAG – natječaj za tip operacije 7.4. „Ulaganje u 

pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 

stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 

povezanu infrastrukturu. 

2. Razmatranje i donošenje Odluke o izuzimanju javnog dobra dijela k.č.br. 

4757/2 k.o. Zrenj.  

 

Dnevni red s dopunom  jednoglasno je usvojen te isti glasi:  

1. Verifikacija Zapisnika sa 10. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 

2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zaduženju Općine Oprtalj; 

4. Razmatranje i donošenje Odluke o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća 

Proračuna za 2018. godinu; 

5. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za 

provedbu ulaganja „ Rekonstrukcija i opremanje društvenog 

doma/kulturnog centra Livade na k.č.br. 1047 zgr. K.o. Oprtalj“, u  okviru 



provedbe Lokalne razvojne strategije za razdoblje 2014.-2020. LAG-a 

„Sjeverna Istra“ za LAG – natječaj za tip operacije 7.4. „Ulaganje u 

pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 

stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 

povezanu infrastrukturu, 

6. Razmatranje prijedloga i donošenje Razmatranje i donošenje Odluke o 

izuzimanju javnog dobra dijela k.č.br. 4757/2 k.o. Zrenj.  

7. Razno. 

 

Ad.1) 

Verifikacija Zapisnika sa 10. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima 

Predsjednik vijeća otvara raspravu glede Zapisnika s 10. sjednice te je isti bez 

rasprave jednoglasno usvojen. 

Načelnik izvješćuje prisutne vijećnike o tekućim aktivnosti u posljednje vrijeme 

te ističe kako je od zadnje sjednice na području Općine Oprtalj odrađeno: 

- završen krov na crkvi Sv. Jeronima na Zrenju, 

- saniran dio ulice u Oprtlju, 

- odrađena je manifestacija u Zrenju (unatoč lošem vremenu). 

Ovih dana u pripremi je manifestacija „Kestenijada u Oprtlju“ za koju Općina 

svakodnevno zaprima veliki broj upita od strane izlagača i ugostitelja. Glede 

organizacije izrađen je prometni elaborat posebne regulacije prometa za taj dan 

koja će trajati od 12,00 do 19,00 sati. U pomoć za regulaciju prometa dolaze 

članovi JVP Umag, DVD Novigrad i DVD Buje koji će zajedno sa DVD Oprtalj 

i našom redarskom službom biti zaduženi da sve bude kako treba. 

Također, u pripremi je manifestacija Tuber (food) festival u Livadama u suradnji 

s Zajednicom Talijana Livade-Gradinje i mještanima Livada i okolice. 

Ad. 2.) 

Barbara Vežnaver Antonac:  Kako angažirati Udruge koje sufinanciramo  da 

nam pomognu u organizaciji manifestacija ili primjerice stipendiste te kako 

uključiti sponzore? 

Načelnik odgovara da što se Udruga tiče do sada nije bilo uključivanja niti 

obvezivanja istih no smatra da je to dobar prijedlog za ubuduće. Sa 

stipendistima bilo je pokušaja no u više navrata smo zaključili da ne možemo na 

njih računati u periodima kad imaju predavanja i studentskih obaveza.  



Što se sponzora tiče ne ide se na klasično sponzorstvo već se isti uključuju kroz 

donacije za  organizaciju lutrije. 

Barbara Vežnaver Antonac: Prijedlog u vezi sanacije velike količine smeća koji 

se vikendom stvori u Livadama zbog manifestacija „Dana Zigante tartufi“. 

Vijećnica predlaže da se ponedjeljkom izađe na teren i očiste određene lokacije 

u Livadama. 

Načelnik prihvaća prijedlog te kaže da će komunalni radnik poslati tako i 

postupiti. 

Deni Basaneže: Što je s radovima na crkvi Sv. Roka? 

Glede crkve Sv. Roka odobreno je 100.000,00 kn od strane Ministarstva kulture 

te u dogovoru s konzervatorima sanirat  će se pod i oborinska odvodnja. Na 

temelju javnog poziva Ministarstva kulture Općina je prijavila za 2019. godinu 

rekonstrukciju lopice. 

Sebastijan Bančić: S obzirom da se na području Općine Oprtalj započelo sa 

sanacijom cesta, zanima me što će biti s cestom Vižintini – Vrhi? 

Načelnik: Ove godine ta dionica se neće rekonstruirati. Navodi kako se nada da 

će to biti u slijedeće dvije godine te ističe da će ići sanacija na dionici Livada – 

Motovunski most. 

Načelnik također obavještava glede projekta kanalizacije u Livadama da je još 

uvijek u tijeku ex post kontrola javne nabave u Agenciji za ruralni razvoj te još 

nije došao odgovor i zbog toga nisu krenuli radovi zbog rizika penalizacije.  

Dejan Vežnaver: Što se poduzelo u vezi ruševne kuće? 

Općina je glede navedene problematike poduzela sve legitimne mjere. Također, 

uspostavljen je dogovor s odvjetnicima nekih od suvlasnika koji su spremni 

sufinancirati dio radova. Do kraja godine srušit će se dio koji se može sukladno 

mogućnostima i nadležnostima. 

Dejan Vežnaver: Što je s javnom rasvjetom? 

Javna rasvjeta će se riješiti u ovoj godini na način da će se ista zamijeniti novom 

tehnologijom. 

Ad. 3.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zaduženju Općine Oprtalj. 

Odluka se odnosi vezano uz projekt za ceste zbog kojeg je i triput izmijenjen 

proračun. Nakon cijelog procesa utvrđeno je da će trošak izvedbe projekta 



iznosit 2 milijuna i 800 tisuća kuna pa se iz tog razloga ponovno mijenja 

navedena Odluka. 

Načelnik navodi da su vezano uz taj projekt nastale su  komplikacije. Dana 27. 

rujna izvođači tj.  tvrtka COLAS d.o.o. iz Varaždina su trebali biti uvedeni u 

posao no međutim nisu se pojavili, a dali su jamstvo. Ugovoreni rokovi su 

istekli te se čeka mišljenje Agencije da li će se odobriti novi rok za novu javnu 

nabavu. Očekuje se da će do slijedeće sjednice situacija oko toga biti jasnija. 

Odluka je jednoglasno usvojena.   

Ad.4.) 

Odluka o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća Proračuna za 2018. godinu 

jednoglasno je usvojena bez rasprave. 

Ad.5.) 

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „ Rekonstrukcija i 

opremanje društvenog doma/kulturnog centra Livade na k.č.br. 1047 zgr. K.o. 

Oprtalj“, u u okviru provedbe Lokalne razvojne strategije za razdoblje 2014.-

2020. LAG-a „Sjeverna Istra“ za LAG – natječaj za tip operacije 7.4. „Ulaganje 

u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno 

stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 

infrastrukturu, jednoglasno je usvojena bez rasprave. 

Ad.6.) 

Odluka o izuzimanju javnog dobra dijela k.č.br. 4757/2 k.o. Zrenj. Prijedlog je 

da se 94 m
2 
 izuzmu iz javnog dobra i dodaju se čestici k.č.br. 177/3 k.o. Zrenj s 

ciljem formiranja okućnice za kuću izrađenu na k.č.br.177/3 k.o. Zrenj. 

Odluka je jednoglasno usvojena.  

Ad.7.) Načelnik pod točkom „Razno“ obavještava vijećnike  da je Program 

raspolaganja poljoprivrednim zemljištem među najboljim programima u 

Republici Hrvatskoj  no u vezi istog potrebno je još ishoditi novo mišljenje od 

strane Hrvatskih voda.  

Što se tiče Prostornog plana, konačni prijedlog III. Izmjena i dopuna bi trebao 

biti do kraja ove godine.  

Sjednica je zaključena s radom u 20:30 sati. 

Zapisnik sastavila: 

Roberta Kalčić Savatović 



 

                                                                                                                                   

 


